

今天小编为大家详细在讲解一遍交通银行信用卡的用卡养卡全方位攻略。



## 交通银行经验总结

说到交通银行，大家都会说交通银行不好养，基本不提额。而且容易封卡，几万的卡直接降到两千或者直接封卡，这些都是大家普遍认为交行信用卡绝对领先的姿态被评为最不受欢迎的银行信用卡。

但是交通银行还是有很好的地方，容易下卡，网申下快卡，很容易，只要有信用卡的或者资质比较好的人都可以秒批下卡。交通还会给优质客户给独立额度的好享贷

。

交通的活动很多，什么周周刷、日日刷，推荐送礼品什么的。这些都是可取之处。但是对任何一个白户来说，交通都不是首卡的选择，因为确实很难提，但是今天就要说的就是，如果你操作好了，就能容易，好享贷和白金卡都是很简单的事情。

这里要提醒一下，一般交通两万以上的卡操作起来才有价值，两万以上卡，可以直接邀请你办白金卡，额度五万起步。两万以下的卡，就操作好享贷和固定。

## 首先说怎么操作交通的新卡

交通新卡下卡，不管额度多大，最好前三笔到超市消费，金额不要超过三百，第一个月刷的时候单笔只要不超过三千，一般银行不会打电话，但是最多还是接这个电话，这个电话接了以后就没事了。交通卡，单笔最好超过一万，不要刷封顶类商户。民生类商户单笔不要超过五千，不然对以后提额没有任何好处的。

新卡下来，前三个月不要分期，只要你不刷低费率商户，银行也不会打电话让你分期的。等新卡用满四个月后，就可以刷几笔大额消费什么的，银行就会打电话让你分期，这个时候你就可以分期了。

分期时间选择六个月，期数不要分多了。浪费手续费。新卡用两个月就会给你临时的，你可以要，也可以不要。一般交通卡最好只刷到额度的百分之七十。每个月交通保证一天刷一笔就行了，如果你消费多，可以多刷，交通对笔数多少不是很敏感，但是刷什么样的商户要有准备，高费率行业尽量多刷。有条件的去交通银行的合作商户去消费，合作超市，合作加油站，合作餐饮商户，每月刷几笔，效果是最好的。

交通合作商户，可以去就交通官网查看，特别是交通最红星期五超市，加油活动，还有周周刷，日日刷，交通的这些活动很给力的，一定要参加。

总结来说，新卡下来，首先打电话去把交通的短信全部订了，一个用卡无忧，还有一个提醒还款，大概是一个季度21元，全部订了。登陆交通的信用卡网站，把能参加的活动全部订了。开卡前三笔去超市刷，一定要真实商户。千万不要一开卡就把额度刷完。新卡一定留额度30%的钱在里面，比较安全。

然后一天刷一笔，养交通卡最好是在搞周周刷和现在正火的日日刷活动的时候操作。在账单日前一天把钱存进去，等第二天消费，但是不要马上消费完，分几天消费完。还有就是，最好是办一张交通银行的储蓄卡，开通手机网银，绑定信用卡，平时在借记卡里面走走流水，有条件的存点钱在储蓄卡里面，对信用卡提额有帮助的。

。

## 交通老卡操作方法

交通老卡，如果有分期，先把分期结清，留额度的30%钱在里面，把账单结清，冷藏两个月后，再操作。当然把钱还清，放哪里放两个月也是不错的。大家都知道交通冷藏提额还是比较管用的。这里先让你们冷藏，就是为了给系统一个缓冲期，然后我们才开始操作，效果才明显。冷藏两个月后就可以按新卡的养法养。一般来说，老卡精养一到三个月就会结果。

## 快速出好享贷的操作方法

交通卡一般新卡两个月给临时，用满半年才会给固定，或者邀请办白金卡。但是好享贷比较灵活，资质好的人，下卡就有好像，也有用了一年多才给。但是总的来说，要出好享贷，一般就是经常大额消费+储蓄卡自动扣款还款，这样刺激系统比较容易出。一期账单中，每周有一笔超过5千的金额的消费，一般类商户刷最好，民生类的也可以刷一到两笔。新卡头两个月不要做分期，老卡无所谓，操作两个月就可以分期，分期不要太长，只做三个月，自己在网银操作的选择三个月。

分期做整数，不要全部分完，剩下几百，主动全部还了，继续按上面的操作操作。做了一个分期后，再分期没结清前都不要在做分期了。操作一个月后，就可以打电话给客户邀请开通好享贷，一般这样最多操作两个月，就有百分之80的几率给你好享贷。额度一般是额度的2到5倍。

## 买保险提额法

交通有一个大都会意外保险，买十年保二十年。十年到了，钱可以全额退给你，但是没有利息，但是二十年内有高额的意外保障。每个月最低交378元吧。如果银行邀请你办，资金允许的话，可以办一个。有了这个保险，提额和好享贷都很容易的

。

## 存钱法

交通银行新出来类似余额宝的东西，把钱存到里面，没到还款期的时候产生收益，等到还款日，自动扣除。操作这个效果也很明显。

## 关于分期问题

说到交通都会说，交通不能办分期。确实是，分期这个新卡一般最少用两个月了才能办分期，分期时间不要太长就三到六个月就可以了。一般大于两万的卡，最好是第四个月做分期，分期还两期，就会邀请你办白金卡，起步五万。分期不能连着做，做了一笔分期，接下来在分期没结清之前不要再分期，分期结束了都要等一个月再分期

## 特约商户问题

交通的特约商户很多，但是大家最好操作还是沃尔玛超市和加油站。如果专门办张沃尔玛超市联名卡效果更好。餐饮商户有味干拉面，大家没事可以去吃碗拉面，对评分提升很高。当然还有很多商户，如果多刷特约商户，效果是非常明显。

## 外币消费

任何银行都喜欢外币消费，交通也不例外。有机会刷外币千万不要放过，但是记住一定要开通储蓄卡还款，可以自动购汇还款。

## 降额卡、逾期卡和低于五千的卡

降额卡、逾期卡和低于五千的卡，都没有养的必要的，想提额比较困难。降额卡和

逾期卡，都要正常使用半年后才能提额的，只要没封卡，就可以留着做交通的周周刷活动。交通一般不要作为首卡，一般都是建议办一张招商卡提到六万了，再办其他银行卡。

## 交通卡风控问题

交通卡新卡头两月用一定要特别小心，不要刷风控商户和单笔大于七千的金额。单笔消费大于七千的交易对综合评分没有多大好处的。

关于交通的养卡提额，今天小编就给大家讲到这里，这里祝大家信用卡都能提到自己满意的额度。